

专题撰稿 本报记者 张立

### 德约科维奇所向披靡

作为当今网坛无可撼动的一哥, 德约科维奇错失美网后, 成功在背靠 背赛事中连夺两个冠军。特别是这次 罗马大师赛,他抽到上上签,一路上轻 松晋级, 就决赛对手施瓦茨曼稍微有 点小实力。

有"地表最强170"之称的施瓦茨曼 这次在大师赛状态出奇的好,尤其是淘 汰上届冠军纳达尔后,自信心更是达到 新高度。阿根廷人在赛前曾说,决赛若 能夺冠可实现他两个梦想:一个是首次 拿到大师赛冠军,另一个是首进世界前 十。不过,就过往战绩来看,此前他对战 塞尔维亚天王四战皆负,就算这次他是 以超级黑马姿态进入决赛,水平上和德 约还是有很大差距。

赛后,德约科维奇如是说:"这是 个非常伟大的星期, 也是非常有挑 战的一周。我不认为我整周都在打最 好的网球,但是我认为我在今天、昨天 和几乎每一场比赛最需要的时候找到 了我可以打出的最好的网球,这(在罗 马夺冠)无疑让我非常地满意和自豪, 因为在我最需要这个冠军的时候,第 五次成功在这里捧起它。这又是一个 伟大的冠军,我对此非常满意。

#### 2020年不停刷纪录

今年是塞尔维亚人第10次打进罗 马大师赛决赛,第五次捧杯。有趣的 是,这次夺冠他刷新了一个纪录,就是 罗马大师赛最年长冠军得主。此前这 一纪录是去年纳达尔创造的, 当时的 纳达尔以32岁11个目的年龄夺得罗马 大师赛冠军。今年夺冠的德约科维奇 年龄是33岁4个月。

此外,小德在本周还创造了一项新 的纪录:第287周排名世界第一,超越了 286周的桑普拉斯,成为了ATP排名世 界第一周数第二长的球员, 离第一名 310周世界第一的费德勒只差23周。

早在到达罗马之初,德约科维奇 就直言自己网球生涯最大的目标有两 个:一是世界排名第一周数超过费德 勒的310周,二是打破费德勒20个大满 贯冠军的纪录。"我认为自己正处于打 破这两个纪录的绝佳位置。"塞尔维 亚人信心满满。



小德顺利捧杯

## 众高手到位 法网很有看头

至10月11日如期而至。作为四大满贯 之一,2020赛季的法网几乎云集了男 子网坛所有高手。除了德约科维奇和 纳达尔,刚获得美网冠军的蒂姆、兹维 列夫、瓦林卡、梅德韦杰夫等一众高手 都将奔赴罗兰·加洛斯。

------

这次带着罗马大师赛冠军征战法 网的小德是夺冠最大热门, 他自己也 期待以胜利者姿态冲击第二座法网冠 军奖杯、续写辉煌。算起来,小德本赛

ATP杯、澳网、迪拜、西南公开赛以及 罗马大师赛的冠军, 唯一失利就是美 网误击边裁被判负。毋庸置疑,在美网 错失的第18个大满贯冠军正猛烈地向 他招手。但由于在红土无法将自己所 长充分发挥,小德也指出自己需要在 更多细节上提高,以期待在法网上取 得好成绩。拿下双圈全满贯。

另一夺冠热门纳达尔今年复出后 状态一直在线,但这次在罗马大师赛

上不敌"矮脚虎"施瓦茨曼,四强未进 的成绩难以让人满意。不过,早早出局 也让他有更多的时间备战法网。作为 12座法网冠军奖杯的拥有者,"红土之 王"依然是今年法网冠军的最有力的 争夺者。这次,拉法在法网的对手除了 德约外,还有刚在美网捧杯、两次在法 网决赛中输给他的蒂姆。如今蒂姆有 大满贯在手,心态也变得更成熟,一定 会尽全力冲击自己第二座大满贯冠

### 砥砺奋进行健致远 不懈创新智领未来

# 上汽通用汽车携40款展车亮相2020北京车展

让国内汽车市场翘首以待的年度盛会——第十六届北 京国际汽车展览会将于9月26日至10月5日举行。上汽通用 汽车将以"行健致远,智领未来"为主题,携旗下别克、雪佛兰 和凯迪拉克三大品牌共40款车型耀目登场。



全新一代别克GL8家族齐聚北京车展

### 观新车赏设计品科技 看别克品牌全面向上

本届北京车展,别克品牌携18款 重磅车型,在E2馆及外展区震撼登 场。其中,以开创大型豪华MPV崭新格 局的全新一代GL8 Avenir艾维亚四座 尊礼版领衔,别克高端子品牌Avenir 艾维亚家族齐聚一堂,展现别克跨越 车型类别,以细节至美的专属设计和 引领潮流的智能科技,对豪华品质给 予细腻诠释。同台亮相的别克SUV家 族全明星出阵, 旗舰车型别克昂科旗

艾维亚气度不凡,凭借"一步到位的豪 华"造就了强大气场。全球战略车型别 克昂科威S是当下聚焦热点, 其基于 通用汽车中型豪华SUV架构打造,率 先搭载了别克eCloud智能云电子架 构,以全方位的产品力优势,为消费者 带来全新豪华SUV驾乘体验。在展台2 层,联袂出场的全新别克微蓝7纯电动 SUV和微蓝6插电混动车,不仅拥有吸 引眼球的靓丽身形, 更凭借超高安全 性与可靠性的"三电"技术,实现超长 续航里程,有效解决了新能源用车痛 点,在新能源主流细分市场树立起新 的标杆。不容错过的还有备受推崇的 全新别克君威GS,该车秉持别克GS徽 标所代表的运动基因与潮流魅力,为 新生代消费者带来更时尚个性、更富 驾驶激情的产品体验。此外,别克还在 外展区展台为观众带来全新上市的 2021款君威552T豪华型和2021款君越 552T豪华型,两款新车均搭载1.5T SI-DI直喷涡轮增压发动机和9速HY-DRA-MATIC智能变速箱的高效动力 组合, 进一步满足新生代高档轿车消 费者的多元化用车需求。

### 雪佛兰 携11款主力产品重磅亮相

本届北京车展, 雪佛兰新探界者 将迎来上市后的首秀,并与高端大7座 全境SUV雪佛兰开拓者共同引领雪佛 兰SUV家族集结登场。作为雪佛兰在 国内SUV家族的旗舰车型, 雪佛兰开 拓者自上市以来,凭借宽绰舒适的车 内空间、高端完备的智能科技、强劲高 效的动力表现、掌控全境的操控性能 以及高辨识度的纯正美式SUV硬朗造 型,成为社会新中产群体心中大7座 SUV的"价值之选"。此外,中高级旗舰 轿车全新迈锐宝XL、纯电城际轿跑畅 巡、时尚运动座驾科鲁泽等主力车型 也将悉数亮相,配合展台现场设置的 精彩互动区域,共同演绎雪佛兰年轻、 时尚、运动、科技的品牌新风貌。

### 凯迪拉克 携11款车型风范集结

位于W3馆的凯迪拉克品牌汇集 旗下由CT6、CT5、CT4组成的"新美式 豪华后驱轿车家族"和"新美式豪华

SUV产品矩阵"中的XT6、XT5、XT4共计 11款车型,全新产品阵容全员集结,齐 整亮相。不仅如此, 凯迪拉克Super Cruise超级智能驾驶系统、人脸识别 解锁启动系统、全新一代车载互联系 统等一系列最新推出的前瞻科技,也 将在2020北京车展的凯迪拉克展台 风范呈现。

在新美式旗舰轿车CT6 28T车型 上所搭载的超级智能驾驶系统, 凭借 独创的驾驶员注意力保持系统和厘米 级高精度地图数据系统两大核心技 术,整合BLUELINE蓝线车道中央保持 系统、全速域自适应巡航控制系统和 360度全方位侦测感知系统、辅以高 精度GPS定位系统及OnStar安吉星全 天候保障,为驾驶者带来安全、轻松、 智能的崭新驾乘体验。凯迪拉克人脸 识别解锁启动系统也已率先配备于刚 刚上市的2021款新美式运动SUV XT4 上,用户可先人一步,体验真正的"无 钥匙时代"。



雪佛兰SUV家族集结亮相北京车展



凯迪拉克携全新产品阵容11款车型风范集结